

新个税法实施好几天了,还在坐等单位收集减税信息?

别等了! 赶紧下载 APP 主动申报吧!

阅读提示

新个税法已经开始实施了,别等单位来收集减税信息了,快下载“个人所得税”APP主动申报,手机点一点,这波减税礼包马上到手。

□ 记者 朱剑

本报讯 1月1日开始,新个税法专项附加扣除政策实施,不少人大呼可以省一笔钱了。然而,就职于市直某单位的麻先生却有点疑惑——新年上班好几天了,单位一直没有通知他提交相关的减税材料。“我有好几个可以减税的专项附加扣除项目,过几天就要发工资了,再不把资料交上去,怕是赶不上减税了。”记者随机采访了几位市民,发现类似麻先生的情况并不少,有的市民甚至连专项附加扣除项目指的是什么都不清楚。

新个税法中的专项附加扣除项目对大家而言是福利,那么这个福利究竟该怎么申报?昨日上午,记者联系了市税务局个人所得税科科长陈宝山,他表示,理论上专项附加扣除项目需要个人主动申报,目前税务部门也在积极通过各种媒体让纳税人了解这个政策,但不能确保每个人都通知到位,他建议单位统一发放通知,让员工了解自己符合的个税专项附加扣除项目。目前,税务部门正准备组织人员上门到各个单位进行培训,让大家更加清楚申报流程。针对麻先生担心赶不上1月减税的问题,陈宝山也作出了解释:“如果1月来不及填报个税专项附加扣除项目,可以进行后续补报,累计到下个月一并扣除,并不影响大家的利益。但有些单位1月发的其实是去年12月的工资,这种情况是不能扣除的。”陈宝山说。

省级“美丽河湖”评选结果出炉

我市松阴溪古市段和鹤溪河入选



松阴溪古市段



鹤溪河

□ 记者 廖王晶 通讯员 蒋硕澈

本报讯 经过历时半年的筛选、评比,近日,省水利厅公布了30条省级“美丽河湖”名单,我市松阳县的松阴溪古市段、景宁族自治县的鹤溪河榜上有名。

记者了解到,从去年6月起,浙江省就出台了美丽河湖建设实施方案,随后开展了美丽河湖评选的网络投票。经过材料初审、现场踏勘、公众评价、集中评审、厅长办公会议讨论、网上公示、发公告等七个环节,30条省级“美丽河湖”最终出炉。松阳县松阴溪属瓯江主要支流,全长114公里,流域面积2055平方公里,出境水常年保持Ⅱ



APP如何下载?如何申报?

扫描二维码,手把手教你用

据陈宝山介绍,目前个人申报专项附加扣除项目的途径有好几种,包括纸质报表、Excel电子表格、个人所得税APP以及网页端。不过他并不建议使用纸质报表填报,因为需经办人员手工二次录入,工作量大、效率低且易出错。此前一些纳税人在使用Excel电子表格申报的过程中,由于电脑操作系统不同或是电子表格版本不同,也出现了财务人员打不开文档的情况。

“我推荐大家下载‘个人所得税’APP或登入网页端申报,这两个途径是最简便的。有个别人在线上申报过程中遇到了收不到APP验证码的情况,这可能是同时使用APP的人数过多导致,目前技术人员还在进行进一步改善。”陈宝山同时表示,税务部门会对申报者填报的信息进行核查,如果发现信息存在弄虚作假情况,将会依法进行处理。

类以上。本次创建河段位于松阳县界首至梁下堰,长14.3公里,为市级河道。该河道建立完善松古平原防洪闭合圈,全面修复河湖生态环境,成为国家一级保护动物中华沙秋鸭、白头鹤的栖息地,带动两岸茶产业、生态旅游、乡村民宿快速发展,生态价值得以充分体现。

鹤溪河位于景宁族自治县中北部,河长12.7公里。本次创建河段位于寨山桥下游堰坝至溪口堰坝段,长5.5公里,属县级河道。鹤溪河集城市排洪与景观于一体,沿河堰坝、桥梁极具畲乡民族特色和江南韵味,以鹤溪河为中心辐射县城、周边畲乡之窗等景区和民宿、农家乐,有力推动了旅游等产业发展。

保障人民群众“舌尖上的安全” 我市九县(市、区)全部创成省级农产品质量安全放心县

□ 记者 刘烨恒 通讯员 吕瑞霞

本报讯 近日,浙江省农业农村厅、市场监督管理局和省林业局三部门联合发文,公布了第三批省级农产品质量安全放心县名单,我市青田、缙云、庆元、松阳榜上有名。至此,我市所有县(市、区)全部创成省级放心县。

2016年,我市莲都、云和、遂昌、景宁成功晋级首批放心县名单;2017年,龙泉成功列入第二批建成名单。

目前,我市九县(市、区)全部创成省级农产品质量安全放心县,在整建制推进省级农产品质量安全放心市的道路上迈出了标志性的一步。

为确保我市放心县创建成功,丽水市政府相继制定出台了《关于进一步加强农产品质量安全工作的实施意见》《丽水市农业投入品管理办法》《丽水市农产品质量安全追溯体系建设实施意见》和《丽水市加强农业投入品管控三年行动计划》等一系列政策,为规范我市农产品质量安全提供了政策保障。

据市农业局相关负责人介绍,2014年以来,我市以创建省级农产品质量安全放心市为抓手,围绕提升全市农产品质量安全水平,完善农产品质量安全监管长效机制,创新开展源头控制、产管并重、重典治乱等工作,全域统筹推进农产品质量安全溯源体系建设,进一步打造从田间地头到百姓餐桌的食品安全全程管控体系,有效夯实了全市农产品安全基础,保障了人民群众“舌尖上的安全”。

2018年我市安全生产形势总体平稳 连续4年未发生较大及以上生产安全事故

□ 记者 廖王晶 通讯员 王俊波

本报讯 昨天,记者从市安监局了解到,2018年我市安全生产形势总体平稳,截至2018年底,已连续4年未发生较大及以上生产安全事故。

2018年,全市共发生各类生产安全事故124起、死亡109人,同比分别下降33%和25.9%,事故死亡人数占全年控制指标的86.5%。其中工矿商贸领域发生事故26起、死亡27人,同比分别下降13.3%和10%;道路运输领域共发生事故98起、死亡82人,同比分别下降36.8%和29.9%;未发生生产经营性火灾、水上运输等领域死亡事故。